

Dotyczy: Zaproszenia do składania ofert na wybór agenta emisji obligacji komunalnych.

W związku ze złożonymi zapytaniem Oferenta, Organizator udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Czy Gmina Kozy dokona modyfikacji zapisu w zaproszeniu do składania ofert w zakresie zmiany terminu wykupu.

Odpowiedź:

Gmina Kozy dokonuje modyfikacji zapisu w zaproszeniu do składania ofert w zakresie zmiany terminu wykupu, ww. zapis otrzymuje brzmienie:

„Organizator zamierza wykupić wszystkie ww. serie obligacji w 2018 roku. W sytuacji braku możliwości zastosowania zapisu z art. 243 ust. 3 ustawy z dnia 24 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych przy wykupie obligacji zastrzega sobie prawo zmiany terminu wykupu, przy uwzględnieniu nowych warunków ekonomicznych przedstawionych przez Agenta Emisji”.

Pytanie 2

Czy Gmina Kozy dokona modyfikacji zapisu w zaproszeniu do składania ofert w zakresie zmiany terminu składania ofert.

Odpowiedź:

Gmina Kozy dokonuje modyfikacji zapisu w zaproszeniu do składania ofert w zakresie zmiany terminu składania ofert. „Ostateczny termin składania ofert ustala się na 28 listopada 2016 roku na godzinę 10:00”.

Pytanie 3

Czy zaczęto budować już przedszkole czy dopiero jak gmina otrzyma kredyt.

Odpowiedź:

Gmina Kozy rozpoczęła budowę przedszkola 20 lipca 2016 roku.

Pytanie 4

Jaki jest koszt całej inwestycji, ile będzie pochodzić ze środków własnych a ile z Unii Europejskiej, czy środki własne będą pochodzić tylko z kredytu czy część będzie pochodzić ze środków własnych Gminy.

Odpowiedź:

Przewidywany koszt inwestycji jaki został zabezpieczony w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Kozy wynosi 9 108 000,00 zł, dotacja z budżetu Unii Europejskiej będzie wynosiła 3 470 000,00 zł, wkład własny będzie pochodził zarówno z kredytów jak i środków własnych.

Pytanie 5

Wg Wieloletniej Prognozy Finansowej dochody z tytułu dotacji w 2018 roku to tylko 470 000,00 zł dlaczego została uwzględniona taka niska kwota dotacji, czy część została uwzględniona w latach wcześniejszych.

Odpowiedź:

Wieloletnia Prognoza Finansowa Gminy Kozy po stronie dochodów majątkowych uwzględnia w 2017 roku kwotę dotacji w wysokości 3 000 000,00 zł natomiast w 2018 roku 470 000,00 zł.

Pytanie 6

Co jest powodem wzrostu dochodów i wydatków bieżących w 2016 roku, jeżeli Program 500+, to w jakiej kwocie.

Odpowiedź:

Kwota 5 281 491,00 zł spowodowała wzrost dochodów i wydatków bieżących na realizację Programu 500 + .

Pytanie 7

Proszę o wyjaśnienie czego dotyczą zastosowane wyłączenia w latach 2016-2018 – co do których RIO ma wątpliwości w opinii dot. WPF.

Odpowiedź:

Regionalna Izba Obrachunkowa wydała opinie sugerującą wątpliwości zastosowanych włączeń w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Kozy w 2016, 2021 i 2022 roku z uwagi na ogólne objaśnienia zawartych wielkości. Aktualnie obowiązująca uchwała określająca kształt Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Kozy nie zawiera wyłączeń w latach 2021 i 2022 natomiast wyłączenia w 2016 roku są już ostatecznie zrealizowane ponieważ dotyczyły spłaty pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach w związku z uzyskaną dotacją refundującą wydatki poniesione w latach ubiegłych, na które została zaciągnięta ww. pożyczka. Natychmiastowa spłata pożyczki wykluczała narażenie się na podwójne finansowanie preferencyjnymi środkami publicznymi.


mgr Dominik Pawiński


mgr Krzysztof Fiałkowski